
Seite 1Haltung zur Besteuerung der Finanzindustrie
Inwiefern stimmen Sie der folgenden Aussage zu?

Schulbildung des BefragtenAlterGeschlechtRegionTotal

SchülerAbi, Uni

mittl.
Bild.

Absch

Volks-/
Haupt-
schule

60 +
Jahre

50 - 59
Jahre

40 - 49
Jahre

30 - 39
Jahre

14 - 29
JahreWMOstWest

Die neue Bundesregierung sollte die Finanzindustrie stärker besteuern.

1034 854 180 506 528 213 143 174 186 318 377 311 301 44
% % % % % % % % % % % % % %

Basis (=100%)

31 30 38 35 27 19 37 32 34 35 32 28 36 16(1) stimme vollständig zu

32 33 29 31 34 39 26 40 33 26 26 33 37 48(2) stimme weitgehend zu

18 19 13 18 17 24 24 16 13 14 16 23 13 18(3) stimme weniger zu

11 10 14 12 10 11 8 8 11 13 16 6 9 7(4) stimme nicht zu

2.1 2.1 2.0 2.1 2.1 2.3 2.0 2.0 2.0 2.1 2.2 2.1 2.0 2.2Durchschnitt (1-4)

8 8 7 4 12 7 5 5 9 12 9 10 5 10weiß nicht, keine Angabe

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100Summe

Befragungszeitraum: 30.01.-01.02.2018



Seite 2Haltung zur Besteuerung der Finanzindustrie
Inwiefern stimmen Sie der folgenden Aussage zu?

BIK-Regionsgrößenklassen (in Tausend)NielsengebieteTotal

500 und
mehr

100 b. u.
500

20 b. u.
100

5 b. u.
20b. u.  5VIIVIVa+VbIVIIIbIIIaIII

Die neue Bundesregierung sollte die Finanzindustrie stärker besteuern.

1034 166 224 141 135 161 44 82 81 46 98 222 300 369
% % % % % % % % % % % % % %

Basis (=100%)

31 24 27 37 34 24 50 35 42 29 40 31 33 28(1) stimme vollständig zu

32 28 35 33 37 35 33 36 18 37 29 30 36 31(2) stimme weitgehend zu

18 24 16 14 13 26 12 13 14 20 17 20 15 18(3) stimme weniger zu

11 11 15 12 4 7 4 8 19 6 7 10 6 16(4) stimme nicht zu

2.1 2.2 2.2 2.0 1.8 2.2 1.7 1.9 2.1 2.0 1.9 2.1 1.9 2.2Durchschnitt (1-4)

8 14 6 5 12 7 2 8 7 9 7 10 10 6weiß nicht, keine Angabe

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100Summe

Befragungszeitraum: 30.01.-01.02.2018



Seite 3Haltung zur Besteuerung der Finanzindustrie
Inwiefern stimmen Sie der folgenden Aussage zu?

Haushaltsnettoeinkommen (Euro)Personen im Haushalt
Berufstätigkeit des

BefragtenTotal

3500 +
3000 - u.

3500
2500 - u.

3000
2000 - u.

2500
1500 - u.

2000
1000 - u.

1500- u. 1000
4+ Per-
sonen

3 Per-
sonen

2 Per-
sonen

1 Per-
sonneinja

Die neue Bundesregierung sollte die Finanzindustrie stärker besteuern.

1034 576 458 238 396 181 219 87 115 110 104 100 89 196
% % % % % % % % % % % % % %

Basis (=100%)

31 33 29 36 34 37 17 53 31 45 24 34 34 32(1) stimme vollständig zu

32 33 32 27 28 34 44 15 20 25 34 36 30 45(2) stimme weitgehend zu

18 20 15 13 21 13 20 15 21 21 28 18 16 12(3) stimme weniger zu

11 8 14 13 9 8 13 12 14 7 6 5 10 9(4) stimme nicht zu

2.1 2.0 2.1 2.0 2.1 1.9 2.3 1.9 2.2 1.9 2.2 1.9 2.0 2.0Durchschnitt (1-4)

8 6 11 11 8 8 5 4 13 2 8 7 11 2weiß nicht, keine Angabe

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100Summe

Befragungszeitraum: 30.01.-01.02.2018


